严防台风"灿都"

闻"风"而动护民安

-我市各地迅速进入防台临战状态

椒江:线上监测 提前预警

本报讯(记者庞晓栋)9月12 日,椒江区综合行政执法局市政公 用事业服务中心"数字驾驶舱"智慧 平台监测显示屏前,工作人员正对 云西路、市府大道、中心大道等重点 点位进行动态监测,确保在第一时 间发现积水内涝并及时出动处理。

"以往主汛期或台风天来临,我 们要通过值班人员去人工巡逻。现 在通过系统,就能全方位监测。"该 中心主任朱昌友说。

雨大、地势低、有堵塞,以及排 水设计能力不足,往往是造成城市 内涝的主要原因。记者了解到,针对 此次台风,该中心已对云西公园地 下停车场、市民广场地下通道等地 下空间提前防范。

"目前,挡水板、沙袋等应急物 资已准备到位,地下水泵等电气设 备调试正常。同时,我们加强了道路 巡查力量,对堵塞排水口进行落叶 清理、开井助排等。"朱昌友说。

截至发稿时,该中心已对全区9 处城区低洼地、易涝点以及147处地 下商场、地下车库等地下设施开展全 方位防洪排涝检查;排查排水管道 7.5万米、疏通管道1.9公里,清理积 水点12处,清理检查井120座;完成 清淤83条道路,对城区4个排水泵站 进行全面检查,做好随时启用准备。

黄岩:全面细致防"灿都"

本报讯(记者黄 微 通讯员章 鸣宇)"台风马上要来了,请大家带 上生活必需品前往安置点……"9月 12日,在黄岩罗家汇安置房建设工 地,区住建局组织专业人员检查加 固设施,严格督导用电、排水等关键 部位安全状况险情排查,并逐一敲 开工人宿舍的门,劝说工人转移。

自启动台风应急响应以来,黄 岩区要求各建筑工地立即停止施 工,除应急值守人员外,其他作业人 员一律撤离。同时,督促在建工程项 目的建设单位、施工单位和监理单 位严格落实防台各项措施,排查在 建的市政道路工程围挡、防护、排水 等设施防台安全措施落实情况,明 确专人定点定位巡查,并对在册危 房和疑似危房加大巡查检查频率。

此外,黄岩区积极做好对地质 灾害风险防范区、低洼涝区、危旧房 屋、防洪排涝设施等重要点位的排 查工作,以及建筑塔吊、农业大棚、 简易工棚的加固工作。同时,发挥村 干部和网格员的作用,加快危险区 域人员转移,做到应转尽转,不落一 户、不漏一人。

路桥:细致排查除隐患

本报讯(记者王恩兴 通讯员金

斌杰 梁亦慰)"我们于11日开始对 水库进行开闸放水,目前水库水量 总体保持平稳。"9月12日,在路桥 区螺洋街道上寺前村的圣水寺水 库,巡查人员正在巡逻,严禁人员进 入水库游泳、垂钓、嬉戏。该村党支 部书记、村委会主任程香娇说,"村 里安排了6个人,按照早、中、晚三个 时间段不间断巡查。"

随着台风"灿都"逐渐逼近,路 桥区按照防台风应急预案,积极做 好各项防御工作,及时发布预警信 息,确保人民群众生命财产安全。

在路桥街道永跃社区章苑小 区,社区工作人员正开展上门走访, 提醒居民台风天尽量减少外出,关 好门窗,将花盆等物品搬进室内等。

走访时,永跃社区党委书记、居 委会主任章昭君发现有几幢房屋外 墙脱落,存在安全隐患,立即在四周 拉起警戒线,并在党员及村民代表 群里发布提醒公告。章昭君说:"我 们计划在台风过后第一时间修复脱 落的外墙,及时消除隐患。'

临海:绷紧重点领域 防御之弦

本报讯(记者卢靖愉)"哪怕只 有百分之一的可能性,我们都不能 冒险。"临海括苍镇苍海村村干部在 阵车自然村进进出出十余趟,背着 行动不便的老人,扛着大包小包,成 功将16名村民转移到避灾安置点。

面对超强台风"灿都",临海聚 焦重点点位、重点人群、重点领域, 做实做细各项防御工作。目前,该市 已落实60处地质灾害隐患点、风险 防范区和90个山洪易发自然村的巡 查、监测和预警工作,全市185家避 灾安置场所均已做好启用准备,防 疫及生活物资已落实到位。

同时,加强船只避风管理,海上 渔船作业应转人员6414人,海上养 殖人员25人,目前已全部转移。加强 海塘、山塘、水库的安全管控,沿海 37处海塘涵闸、32处通道门、2处缺 口均已关闭和封堵到位。

此外,城区12个低洼易涝点已 进行全面疏通并落实责任人员,3辆 排涝泵车也已预置到位。169个在建 工地的塔吊均已落实安全措施,部 分工程施工便桥、渣土等阻水障碍 物已拆除完毕。

温岭:加强雨量监测 加密隐患排查

本报讯(记者颜 静)"请密切关 注降雨和溪河水位情况,做好山洪 灾害防范工作……"9月12日,温岭 市民接连收到红色地质灾害预警、 台风橙色预警等多条信息。

当天上午,温岭市山洪灾害气 象风险升级红色预警。其中,大溪镇

山洪灾害气象风险最高(红色预 警),其余乡镇(街道)山洪灾害气象 风险较高(黄色预警)。温岭加强实 时雨量监测和分析,共对63处地质 灾害隐患点、54处地质灾害风险防 范区、65个村90个山洪灾害危险区 全面加强监测预警。

从市到镇到村,温岭启动三级 工作网络,加密开展隐患排查处置 等各项防台工作。地质灾害点、山塘 水库、在建工程、老旧民房、地下车 库……各乡镇(街道)机关干部与村 "两委"成员、网格员走村入户,积极 落实防台责任和措施,全面摸排重 点区域隐患情况。

截至12日19时,温岭共转移各 类人员20576人,其中地质灾害危险 区 153 人、小流域山洪灾害易发区 817人、低洼易涝区域185人。

玉环:游客撤离 航线暂停

本报讯(记者曹思思 通讯员吕 琼雅)"小心点!慢慢来。"9月12日 上午9时许,在玉环干江镇栈台客运 码头,船上的游客正在几名交警的 协助下安全撤离。

受"灿都"影响,玉环预计在未 来两天会有局部大暴雨天气,海面 风力逐渐增强。从9月11日开始, 大鹿岛旅游风景区联合公安部门, 组织疏散岛上游客,并通过24小 时监控防止游客逗留岛上,确保每 位在岛游客都能安全、及时、有序

"这次我们共派出10名警力在 大鹿岛以及干江码头进行执勤,确 保岛上游客上下船安全,有序撤离。 同时,我们也会及时制止在岸边观 浪的市民,保障他们的生命安全。' 干江派出所民警闫亮礼说。

截至当天中午12时许,玉环大 鹿岛景区关闭,岛上最后85名游客 全部疏散完毕,40余名防台工作人 员也已全部到位。此外,玉环所有海 上客运航线也在当天暂停,等台风 过后再复航。

天台:责任到人 全力备战

本报讯(记者陆 最)"张阿婆, 我们帮您收拾东西,赶紧转移,台风 要来了!"9月12日下午,天台石梁 镇双溪村党支部书记吴志力和"党 员应急小分队"一起,将村内2位独 居老人安全转移。

9月11日晚10时,天台启动防 台风Ⅱ级响应,全县各防汛责任人 第一时间到岗到位。

各乡镇(街道)开展"地毯式" "拉网式"安全隐患大排查大整治, 确保不留盲区;针对地质灾害隐患 点、风险防范区,该县落实巡查预警 员,做到预报预警及时。

同时,天台聚焦城市内涝和地

下空间,对低洼易涝点、地下空间落 实专人管理,备足排水设施和沙包、 挡水板等应急物资,完成老城区管 网清淤,对城区雨污水井盖实施网 格化管理,紧急安装窨井盖防坠网; 聚焦在建工程防御工作,严格落实 在建工程应急防台措施。

目前,天台15个乡镇(街道)已 全面进行动员部署,制定专项预案、 响应机制,并落实县、乡、村各类防汛 责任人885人,各类网格员1978人。

仙居:全力以赴防范 次生灾害发生

本报讯(记者张光剑)第14号台 风"灿都"来袭,仙居各级各部门迅速 行动。9月12日,县四套班子领导纷 纷下沉到一线指导防汛防台工作。

该县有水库64座,地质灾害防 范区 175 处,其中地质灾害隐患点 20处,已完成治理10处(7处已核 销)。为了防范强降水引发山洪灾 害,仙居紧紧把握台风影响前的窗 口期,抓好地质灾害防范、山塘水库 监管、在建工程安全、城区防洪排 涝、景区安全管理、危旧房安全监 管、企业安全监管等方面工作,确保 重点人员应转尽转。同时,该县基层 防汛网格全面运作,所有行政村由 党员包干到户。300多支救援队伍以 及供电、供水、通讯、交通等部门全 部进入备战状态。

此外,神仙居景区、淡竹休闲 谷、皤滩古镇、永安溪漂流等景区已 全部关闭。城区易涝点均已落实措 施并安排专人值守,强排车、大型水 泵、沙袋等物资准备就绪。

三门:关停全县8家A 级旅游景区

本报讯(记者章雪瑶 通讯员梅 力慧)"往上面,我们往上面走,慢点 啊!"台风"灿都"来临,9月12日上 午,在三门县蛇蟠岛滑泥公园,工作 人员正在劝导游客尽快撤离。

"我们采取了一系列的防台措 施,排除安全隐患,保障游客的人身 财产安全。除了组织工作人员对景 区现有的游客进行劝离劝导外,还 在第一时间拆除高空广告牌,搬离 景区的硬件设施设备。"蛇蟠岛景区 管理部总监王玉林说。

蛇蟠岛野人洞景区和海盗村景 区,还留有少部分游客。景区工作人 员一一做好解释工作,进行劝导、疏 散。当天上午10点,蛇蟠岛景区在疏 散完游客后对外予以关闭。

截至12日中午,三门县已关停 蛇蟠岛风景区、栖心谷景区、大孚易 恬园、潘家小镇、木杓沙滩、亭旁红 色教育纪念基地等8家A级旅游景 区,共疏散游客800余人,取消旅游 团队16个。



9月12日,三门县健跳港,远洋作业渔船纷纷回港避风。渔船进港后,渔 民们一边将各类海鲜运送上岸,一边抓紧加固缆绳、整理修补渔具,等待台 风过后出海作业。 本报通讯员林利军摄



9月12日,在路桥区金清镇,公安民警正在海边巡查,严防群众近海观潮 带来事故隐患。随着台风"灿都"逼近,金清镇组织党员干部、公安民警加强海 边巡查,及时撤离观潮群众,做好安全守护。 本报通讯员蒋友青 庄向娟摄

全力以赴筑牢沿海防线 科学精准落实防御措施

(上接第一版)在玉环市芦浦镇一建 筑工地现场,李跃旗仔细检查塔吊、 脚手架加固等情况,要求相关单位压 实防汛防台主体责任,全面排查安全 隐患,切实做到早发现、早处理、早消 除,特别是要确保高空设施安全,不 留隐患,不留死角。李跃旗还来到芦 浦镇井头村避灾安置点,检查安置点 设施及生活条件,慰问一线工作人

员。看到这里设施完备、物资储备充 足,李跃旗对此表示肯定。他走到群 众中间,嘱咐大家安心休息,等台风 过去确认安全再回家。属地党委政府 要以对群众安危高度负责的态度,扎 实做好涉险群众转移及安置工作,用 心用情做好服务保障。

李跃旗强调,这次防汛防台是 台州市域治理能力、应急处突能

力、党员干部工作能力的全面考 验。全市上下要时刻保持临战备战 状态,全面加强对各大渔港内渔船 的避风管控和巡查督导,强化联防 联控,落实精密智控,确保不漏一 船、不落一人。要加强对海堤、水 库、低洼地带、建筑工地等重点区 域的巡查,细之又细做好农房、危 房和简易工棚群众的转移安置工

作,全力守护人民群众生命财产安 全。要加强组织协调和供应保障, 提高快速响应和应急处置能力,确 保城市安全有序运行。全市各级党 员干部要把防御"灿都"作为"两个 维护"最直接、最现实的检验,切实 压实防汛防台救灾岗位责任,强化 防范措施、落实应急准备,做到以 身作则、冲锋在前。

全力以赴充分准备全民动员严阵以待

(上接第一版)大湖塘排涝泵站建成 后,将大大改善三门县城内涝情况。 吴海平指出,要加强城市排水管网、 泵站等建设管理,科学调度,最大限 度发挥防汛排涝基础设施的作用,保

障城市安全运转。

吴海平强调,根据监测预报,此次 台风将给我市带来严重的风雨影响。各 级各部门要坚决克服侥幸心理和麻痹 思想,从最坏处打算、做最充分准备,织

密织牢防汛防台安全网。要密切关注台 风发展变化情况,加强会商研判,做好 风情、雨情、汛情等监测预报,及时应对 各种可能发生的突发状况。要聚焦重点 区域、重点领域,紧盯各类风险点和隐

患点,落实落细各项措施,牢牢守住安 全底线。要严肃纪律,各级防台防汛责 任人要到岗到位,严格落实值班值守, 全力守护人民群众生命财产安全。

市政府秘书长陈春参加。

让温岭鞋企用上更多台州产缝纫机

全市缝制设备与鞋革 产业对接会举办

本报讯(记者施 炜)"以前只知 道汇宝的平车缝纫机在服装厂里鼎 鼎有名,还真不知道也做罗拉车。我 们以后得多关注,从本地买设备运费 成本低,售后也更方便。"9月10日下 午,汇宝科技集团有限公司生产车间 里,好几位温岭鞋革企业相关负责人 观摩厚料缝纫机后,发出了感叹。

当天,在市经信局的组织下,全 市缝制设备与鞋革产业对接会举行。 温岭50多家鞋革企业相关负责人参 观了汇宝科技集团有限公司和杰克 缝纫机股份有限公司,并在对接会现 场进一步聆听了解台州几家代表缝 制设备企业和服务机构的产品介绍。

"这场对接会是为了推动'台州 好产品'本地化应用,畅通产业链上 下游渠道,推动产业间融合发展。"市 经信局党组成员、总工程师林卫明 说,我市缝制设备产业是"台州制造" 的一张金名片,制鞋业是温岭市的四 大主导产业之一,对接会为两个行业 "搭桥",让企业得市场、得实惠。

温岭市鞋革业商会秘书长金洪 青介绍,虽然温岭鞋企产量大,但产 业内部尚有较大的技术改造、提效降 本和数字化转型空间,面临的招工 难、人工成本高也让"机器换人"成为 必经之路。

"我们以往使用的厚料机许多是 来自广东、江苏的品牌,本土主要是 玉环的中捷、贝斯曼品牌,还有杰克。 之前不知道汇宝、大森这些品牌也有 生产鞋厂用的厚料机,下午实地参 观,现场交流,看到了他们强大的科 技研发能力。"金洪青说。

"制鞋业是与我们关系密切的下 游产业,我们也抱着与客户共赢发展 的服务理念,期待日后更深入的交流 反馈,研发生产出更多适合制鞋业的 智能、实惠产品,助推鞋业产业改造 提升。"杰克厚料机总经理张元说。

全市青年职业技能竞赛 昨启动

本报讯(记者葛星星)9月12日 上午,2021年台州市青年职业技能 竞赛(学生组)在台州职业技术学院 启动。活动由共青团台州市委、台州 市人力资源和社会保障局主办,来自 全市13所职业技术学校的44名选手 同场比拼。

比赛分为车工赛项、工业机器人 系统操作员赛项、计算机程序设计员 赛项三个项目,包括理论和实操两部 分,理论知识竞赛成绩占总成绩的 30%,实际操作竞赛成绩占70%。

工业机器人系统操作员赛项,是 为了适应当下企业机器人自动生产线 的普及而设立。参赛选手需使用编程、 装配、电路组装和调式等技能,在指定 时间内完成一个智能化装备系统的安 装调试,完成后可实现流水线生产

王宇海是台州职业技术学院的 学生,在计算机程序设计员挑战赛项 中取得了不错的成绩。"应该说是发 挥了正常水平,但也在比赛中看到了 平时忽略的细节,今后我会努力去攻 克这些技术薄弱点。"

比赛获得各职业(工种)第1名 的选手,晋升技师职业资格证书或技 能等级证书;获得各职业(工种)单人 赛项前6名、双人赛项前3名的选手, 被授予"台州市青年岗位能手"称号。 另外,获奖选手将择优推荐参加 2021年"振兴杯"浙江省青年职业技

人保财险台州市分公司——

全体动员防御台风

本报讯(通讯员朱知俊)9月12 日,人保财险台州市分公司(以下简 称"台州人保财险")启动防台一级应 急响应,落实防台相关工作,统筹协 调落实理赔调度、紧急救援、查勘定 损、后勤保障等各项安排,多渠道推 送台风预警和减灾减损信息,保障人 民群众生命财产安全。

目前,台州人保财险已启用防灾 防损档案管理工具,深入企业、工程 施工地点,及时转移可能发生洪涝的 设备、财产,积极协助企业做好防灾 减损措施。同时,赶赴辖内低洼易积 水路段,张贴、摆放温馨提示牌,并联 合交警排查险情,提醒群众保护自身 生命财产安全;农险条线工作人员深 入田间,指导农户做好成熟作物抢 收、疏通排涝、揭膜保棚等,协助人员 进行安全转移。

据悉,台州人保财险已预备查 勘车109辆,协调救援车138辆,备 齐备足抗灾物资,确保信息渠道畅 通,保证紧急情况时能快速反应和 应急处置。

周密部署 严阵以待

(上接第一版)他强调要将人民生命 安全放在首位,做好建筑工地、菜农 棚、危旧房等场所人员转移,把应转 尽转人员转移到位;要进一步排查 薄弱环节安全隐患,落实有效防范 措施,发现问题及时处置。随后,芮 宏一行深入大溪镇地势低洼地进行 督查,他强调,低洼易涝区块是防汛 防台的薄弱环节,要在思想上高度 重视,抓紧落细落实各项防台措施, 确保第一时间应对、处置、排除台风 期间的不确定因素,确保人民群众 生命财产安全和城市有序运行。在 责任上要压紧压实,充分发挥基层 党组织战斗堡垒作用,把责任落到 每个干部每个党员。同时要密切关 注雨情水情,认真按照防汛防台预 案要求在岗到位,加强值班值守,织 密织牢防汛防台安全网。

其他市委常委和相关市领导 分别带队赴各县(市、区)督查防汛 防台工作,要求各级各部门周密部 署,严阵以待,确保人民群众生命 财产安全。

台州市人民政府 关于试鸣防空警报的通告

为增强全民国防观念和防空 意识,使广大人民群众熟知防空警 报信号,根据《浙江省防空防灾警 报试鸣制度》等有关规定,决定于 9月18日10时至10时23分进行 防空警报试鸣。现将有关事项通告 如下:

一、试鸣范围

市主城区及各县(市)城区、有 关乡(镇)。

二、试鸣信号

1.预先警报信号(10:00-10:03): 鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3

2. 空袭警报信号(10:10-10:13):鸣6秒,停6秒,反复 15遍,时间3分钟;

3. 解除警报信号(10:20-10:23):连续鸣响,时间3分钟。 三、有关要求

警报试鸣期间,请各部门、单 位和广大市民、过往人员积极配 合,保持正常的工作和生活秩序。 特此通告!

> 台州市人民政府 2021年9月12日

关于台州市电业局局长现场 接听12345阳光热线的公告

举报中心

2021年9月15日(星期三)上 午8:00-9:30, 台州市电业局局长 斯建东将在市12345阳光热线现 场接听电话,受理我市关于电网建 设、优质服务和优化电力营商环境 等方面的投诉、意见、建议及相关

政策法规咨询。欢迎广大市民届时 拨打12345热线电话。

台州市 12345 政务咨询投诉

2021年9月8日